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10 jaar VVP: a short and winding road
Beste collega, 
[bookmark: _GoBack]We willen u via deze brief van harte uitnodigen voor de VVP lentevergadering. Een bijzondere lentevergadering. Op 13 maart  2015 viert de Vlaamse Vereniging voor Psychiatrie immers haar 10-jarig bestaan. In het voorbije decennium is de Vlaamse psychiater (en bij de uitbreiding de VVP) geconfronteerd met ingrijpende veranderingen en uitdagingen. 
De prevalentie van psychische problemen in de bevolking blijft angstaanjagend hoog. De DSM-5 publicatie wakkerde het debat opnieuw aan rond de aard van psychische stoornissen en hoe we hier best een antwoord op bieden. Binnen de uitrol van ‘artikel 107’ startte men intussen met de omvorming van aanbodgestuurde, residentiële zorg naar vraaggestuurde, ambulante gezondheidszorg. Een nieuwe wetgeving schenkt de klinisch psycholoog erkenning als autonome zorgverlener.  Men voorziet ook een kader voor de uitoefening van de psychotherapie. Al deze tendensen hebben belangrijke implicaties voor onze identiteit en praktijk. 
Zowel binnen als buiten onze beroepsgroep worden hieromtrent vele vragen gesteld. De viering van ons 10-jarig bestaan is een ideale gelegenheid om hierover met al onze leden in debat te gaan. Als vereniging proberen wij op een steeds meer professionele manier op deze vragen te anticiperen en antwoorden te bieden. Input van onze leden is hierbij van primordiaal belang. Om die input te optimaliseren zal de feestelijke VVP lentevergadering volgens een bijzondere  format verlopen. Na twee inleidende sessies programmeren we 4 debatsessies . Stellingen zullen worden uitgewerkt en verdedigd, en we zullen hierover in debat treden met de zaal. Een interactief stemsysteem maakt die oefening mogelijk. Uw mening telt! Daarom hopen wij op een grote aanwezigheid van onze leden! 
Tevens nodigen wij iedereen van harte uit om deel te nemen aan het jubileumdiner voorafgaand aan het lentecongres op donderdag 12 maart vanaf 18u30 (receptie met diner), eveneens in de gebouwen van het Kursaal.  
Indien u na het diner en/of na het congres graag blijft overnachten, kan u hiervoor een kamer boeken in één van de vele hotels die Oostende rijk is. De VVP heeft een voordeeltarief gekregen op een aantal kamers (telkens ontbijt inbegrepen) in het 'Thermae Palace' en het 'Andromeda Hotel' voor de nachten van donderdag 12 en vrijdag 13 maart.  Deze kan u boeken met logincode vvp2015 via https://secure.cubilis.eu/portal/belgie/oostende/view_packages.aspx?pid=423&lang=nl.  
Meer praktische info voor het congres, het diner en de overnachtingen vindt u via onze website en de folder of kan u bekomen door een mail te sturen naar het secretariaat: info@vvp-online.be.
We kijken ernaar uit om u talrijk te mogen verwelkomen in Oostende !
Met vriendelijke groeten,
In naam van de Raad van Bestuur,
Jürgen De Fruyt, Voorzitter VVP
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